



IYALY SRL VIA POLA 23, 20124 MILANO (MI) WWW.IYALY.COM

FIȘĂ DE DATE TEHNICE rev.2.00

NUMELE PRODUSULUI: RESPIRATORY DEFEND

Cu beta-glucani și multi-extracte de Echinacea®

FORMAT:

30 capsule de 600 mg

SHELF LIFE:

36 LUNI

CODUL ARTICOLULUI:

INT012

MADE IN ITALY



DESCRIEREA PRODUSULUI:

Ambroslyaly Respiratory Defend este un supliment alimentar conceput pentru a întări sistemul imunitar și a susține sănătatea respiratorie, datorită unei combinații sinergice de ingrediente naturale cu proprietăți benefice dovedite. În detaliu, beta-glucanulvitamina C, zincul și EBE® acționează sinergic pentru a întări apărarea naturală a organismului, făcând organismul mai rezistent la infecții și boli. Extractul de plantain promovează sănătatea mucoaselor respiratorii, susținând funcționarea normală a tractului respirator superior și menținând confortul în caz de iritație sau congestie. Respiratory Defend este ideal pentru oricine dorește să își susțină sistemul imunitar, să prevină răcelile și infecțiile tractului respirator sau pur și simplu să își îmbunătățească rezistența la agenții externi în perioadele de vulnerabilitate crescută (schimbări de sezon, stres sau expunere la viruși). Este potrivit pentru oricine are nevoie de sprijin pentru bunăstarea mucoaselor respiratorii și pentru menținerea unei bune stări generale de sănătate.

INGREDIENTE:

Agent de încărcare: celuloză microcristalină; (1,3)-(1,6)-beta-D-Glucan 85% din drojdia *Saccharomyces cerevisiae*, vitamina C (acid l-ascorbic), plantain E.S. tit. 1% verbascoside (*Plantago lanceolata* L, frunze), capsulă vegetală (hidroxipropil metilceluloză); EBE® Echinacea spp (*E. angustifolia* rădăcină, *E. pallida* rădăcină, *E. purpurea* plantă) E.S. tit. >=1,0% echinacosome, oxid de zinc, antiaglomerant: dioxid de siliciu.

MOD DE UTILIZARE:

recomandă un aport zilnic de o capsulă pe zi, de preferință seara.

CONȚINUT MEDIU:

CONȚINUT MEDIU	pe doză zilnică (*)	VNR (%)
beta-D-glucan	100 mg	-
<i>Plantain</i> din care verbascoside	100 mg 1 mg	-
<i>EBE® Echinacéa spp</i> din care echinacoside	50 mg 0,5 mg	-
Vitamina C	80 mg	100%
Zinc	10 mg	100%

VNR (**): Valori nutritive de referință (aduți) în conformitate cu Regulamentul UE 1169|2011 doză zilnică maximă (*) = 1 capsulă

EFECTE FIZIOLOGICE:

Supliment alimentar care conține beta-glucan, vitamina C, zinc și EBE®, un amestec patentat din cele trei specii principale de Echinacea (E. angustifolia, E. pallida, E. purpurea), capabil să sprijine apărarea naturală a organismului.

Extractul titrat de plantain susține funcția fiziologică a tractului respirator și a membranelor mucoase ale sistemului respirator.

AVERTISMENTE :

Suplimentele alimentare nu sunt destinate să înlocuiască o dietă variată, echilibrată și un stil de viață sănătos. Nu depășiți doza zilnică recomandată. A nu se lăsa la îndemâna copiilor sub vârsta de trei ani.

CANTITATEA NETĂ:

18g

CONSERVARE:

A se păstra într-un loc răcoros și uscat. Data de expirare se referă la produsul în ambalaj nedeschis și depozitat corect.

DECLARAȚIE PRIVIND ALERGENII:

IYALY Srl. declară că, pe baza documentației livrate de furnizori, produsul conține/nu conține substanțele care pot provoca alergii sau intoleranțe menționate în Anexa II a Regulamentului UE nr. 1169/2011, conform tabelului de mai jos.

ALERGENI	PREZENȚA ALERGENULUI ÎN PRODUS	INGREDIENTUL ÎN CARE ESTE CONȚINUT ALERGENUL	PREZENȚA STABILIRII INGREDIENTULUI ALERGEN SAU A REZIDUULUI ALERGEN AL UNUI INGREDIENT
1. Cereale care conțin gluten, și anume: grâu, seară, orz, ovăz, spelt, kamut sau tulpinile hibridizate ale acestora și produsele derivate, cu excepția (a) siropurilor de glucoză pe bază de grâu, inclusiv dextroza (*); (b) maltodextrinelor pe bază de grâu (*); (c) siropurilor de glucoză pe bază de orz; (d) cerealelor utilizate pentru fabricarea distilatelor alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă (*) și produsele derivate, în măsura în care prelucrarea suferită nu este de natură să crească nivelul de alergenitate evaluat de Autoritate pentru produsul de bază din care acestea sunt derivate.	NU	NU	NU
2. Scoici și produse din scoici .	NU	NU	NU
3. Ouă și .	NU	NU	NU
4. Pește și produse din pește, cu excepția: (a) gelatina de pește utilizată ca suport pentru preparate de vitamine sau carotenoide; (b) gelatină sau fibră de sticlă utilizată ca agent de înmuiere în bere și vin.	NU	NU	NU
5. Alune și alune.	NU	NU	NU
6. Soia și produsele din soia, cu excepția (a) uleiului de soia rafinat și a grăsimii de soia (*); (b) tocoferolilor amestecați naturali (E306), D-alfa tocoferolului natural, acetatului de D-alfa tocoferol natural, succinatului de D-alfa tocoferol natural din surse de soia; (c) uleiurilor vegetale derivate din fitosteroli și esteri de fitosterol din surse de soia; (d) esterilor de stanol vegetal produși din steroli de ulei vegetal din surse de soia. (*) Și produsele derivate, în măsura în care tratamentul la care au fost supuse nu este de natură să crească nivelul de alergenitate evaluat de Autoritate pentru produsul din care sunt derivate.	NU	NU	NU
7. Lapte și produse lactate (inclusiv lactoză), cu excepția : (a) zer utilizat la distilatul alcoolice, inclusiv a alcoolului etilic de origine agricolă; (b) acid lactic.	NU	NU	NU
8. Nuci, și anume: migdale (<i>Amygdalus communis</i> L.), alune (<i>Corylus avellana</i>), nuci (<i>Juglans regia</i>), caju (<i>Anacardium occidentale</i>), nuci pecan [<i>Carya illinoensis</i> (Wangenh.) K. Koch], nuci de Brazilia (<i>Bertholletia excelsa</i>), fistic (<i>Pistacia vera</i>), nuci de macadamia sau nuci de Queensland (<i>Macadamia ternifolia</i>) și produsele lor, cu excepția fructelor cu coajă lemnoasă utilizate pentru producția de distilate alcoolice, inclusiv alcool etilic de origine agricolă.	NU	NU	NU
9. Țelină și produse din țelină.	NU	NU	NU
10. Muștar și produse din muștar.	NU	NU	NU
11. Seminte de susan și produse din seminte de susan.	NU	NU	NU
12. Dioxidul de sulf și sulfii în concentrații 10 mg/kg sau 10 mg/litru pentru SO total se calculează pentru produsele oferite gata pentru consum sau reconstituite în conformitate cu instrucțiunile producătorului.	NU	NU	NU
13. Lupin și produse din lupin.	NU	NU	NU
14. Moluște și produse din moluște	NU	NU	NU